



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO AMAZONAS – SUSAM, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com os dispositivos da Lei nº 3.469, de 24 de dezembro de 2009, e nos termos estabelecidos no subitem 13.37, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Dos cargos, subitem 3.1, no quadro de vagas, **ONDE SE LÊ:**

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO	
Requisitos de escolaridade	Apresentar diploma, devidamente registrado, de conclusão de Ensino Médio (antigo 2º grau), reconhecido pelo Ministério da Educação, com registro no devido Conselho de Classe, e capacitação na área.

LEIA-SE

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO	
Requisitos de escolaridade	Verificar o Anexo II para os requisitos de escolaridade (requisitos de investidura para o cargo).

2. No item 4, Das inscrições, subitem 4.7.2, **ONDE SE LÊ:**

4.7.2 O candidato deverá indicar, no link de inscrição, o município onde realizará a prova, podendo escolher um município diferente daquele indicado para lotação.

LEIA-SE

4.7.2 O candidato deverá indicar, no link de inscrição, o município onde realizará a prova (a relação dos municípios está descrita no anexo IV deste edital), podendo escolher um município diferente daquele indicado para lotação.

3. No Anexo I, Do conteúdo programático, na disciplina Princípios e Organização do SUS, **ONDE SE LÊ:**

(...) Decreto Federal n.º 7.508, de 28 de julho de 2011.

LEIA-SE

(...) Decreto Federal n.º 7.508, de 28 de julho de 2011, e suas alterações.

4. No Anexo III, Da distribuição das vagas pelas cidades do interior do Estado, os Requisitos de Escolaridade que constam do quadro passam a ter a mesma redação dos descritos no Anexo II.

5. Fica acrescido ao Edital o Anexo IV, que se refere a relação dos municípios de aplicação das provas, com a



seguinte redação:

1	Alvarães
2	Amaturá
3	Anamã
4	Anori
5	Apuí
6	Atalaia do Norte
7	Autazes
8	Barcelos
9	Barreirinha
10	Benjamin Constant
11	Beruri
12	Boa Vista do Ramos
13	Boca do Acre
14	Borba
15	Caapiranga
16	Canutama
17	Carauari
18	Careiro
19	Careiro da Várzea
20	Coari
21	Codajás
22	Eirunepé
23	Envira
24	Fonte Boa
25	Guajará
26	Humaitá
27	Ipixuna
28	Iranduba
29	Itacoatiara
30	Itamarati
31	Itapiranga
32	Japurá
33	Juruá
34	Jutaí
35	Lábrea
36	Manacapuru
37	Manaquiri
38	Manaus
39	Manicoré
40	Maraã
41	Maués
42	Nhamundá
43	Nova Olinda do Norte
44	Novo Airão
45	Novo Aripuanã
46	Parintins



47	Pauini
48	Presidente Figueiredo
49	Rio Preto da Eva
50	Santa Isabel do Rio Negro
51	Santo Antônio do Içá
52	São Gabriel da Cachoeira
53	São Paulo de Olivença
54	São Sebastião do Uatumã
55	Silves
56	Tabatinga
57	Tapauá
58	Tefé
59	Tonantins
60	Uarini
61	Urucará
62	Urucurituba

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 14 de fevereiro de 2014.

WILSON DUARTE ALECRIM

SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE DO AMAZONAS – SUSAM